ILUSTRÍSSIMO SENHOR OFICIAL DE REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS JURÍDICAS DA COMARCA DE MOGI GUAÇU, ESTADO DE SÃO PAULO.

AMC – AUTOMOBILE MOTORSPORT CLUB, localizada na Rodovia SP 342, Km 187 – Fazenda Nova Louzã, Galpão 01 – sala 02, Mogi Guaçu, estado de São Paulo – CEP: 13845-510, na pessoa de seu representante legal GUILHERME SPINELLI ELJAICK, brasileiro, casado, empresário, portador da Carteira de Identidade RG nº 009.089.557-4 – SSP/RJ e do CPF nº 028.028.147-10, filiação: Ricardo El Jaick e Mayra Spinelli El Jaick, nascido em 17/10/1972, residente e domiciliado no Município de São Paulo, Estado de São Paulo, com escritório na Avenida Presidente Juscelino Kubitschek, 1600, 6º Andar, Vila Nova Conceição, CEP 04543-000; e-mail: gs@spinelliracing.com.br, vem por meio deste requerer de Vossa Senhoria a realização de todos os atos necessários para o REGISTRO/AVERBAÇÃO da Ata de Assembleia Geral Ordinária da AMC – Automobile Motorsport Club, realizada em 20 de Março de 2023, juntando para tanto todos os documentos julgados necessários para o aperfeiçoamento desta.

N. Termos.

P. Deferimento.

Mogi Guaçu-SP, 27 de Março de 2023

AMC – AUTOMOBILE MOTORSPORT CLUB

Representante legal: Guilherme Spinelli El-Jaick

Registro Civil de Pessoa Juridica Mogi Guaçu-SP Registrado e Microfilmado sob nº





AMC- AUTOMOBILE MOTORSPORT CLUB

Ata de Assembleia Geral Ordinária

- 1. Data, Horário e Local: Realizada às 10 horas do dia 20 de Março de 2023, no endereço da sede social, localizado na Rodovia SP 342, Km 187, Fazenda Nova Louzã, Galpão 01 Sala 02, Mogi Guaçu, Estado de São Paulo, CEP 13845-510.
- 2. Convocação, Presenças e Quórum de Instalação: Reuniram-se, em segunda convocação e respeitados os quóruns de instalação e convocação, os associados do AMC- Automobile Motorsport Club (CNPJ/MF nº 15.307.073/0001-06), subscritos na anexa relação de presenças (Anexo I), atendendo ao anexo Edital de Convocação (Anexo II), bem como a Lista de Convocação Prévia (Anexo III).
- **3.** Mesa: <u>Presidente</u>: Sr. Guilherme Spinelli El-Jaick; <u>Secretário</u>: Sr. Vando Moreira Perez.
- 4. Ordem do Dia: Deliberar acerca da: (i) apreciação e julgamento das contas e balancete da Diretoria, previamente aprovados pelo Conselho Fiscal, relativos ao período de 01/01/2022 a 31/12/2022; e (ii) outros assuntos de interesses sociais.
- **5. Deliberações**: Após a análise e discussões dos documentos e matérias que compõem a Ordem do Dia, os Associados presentes, por unanimidade e sem restrições decidiram aprovar integralmente as contas, lastreadas no balancete previamente aprovado pelos membros do Conselho Fiscal. (**Anexos IV e V**)

Registro Civil de Pessoa Jurídica Mogi Guaçu-SP Registrado e Microfilmado sob nº



6. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, foi oferecida a palavra a quem dela quisesse fazer uso e, ante a ausência de manifestações, foram encerrados os trabalhos e lavrada a presente Ata, que foi lida, achada conforme e assinada pelos membros da mesa, da Diretoria e do Conselho Fiscal seguindo, em anexo: (i) Lista de Presenças; (ii) Edital de convocação; (iii) Lista de Convocação Prévia; (iv) Balancete Patrimonial e Demonstrativo de resultados do Exercício Encerrados em 31/12/2022; (v) Parecer Conselho Fiscal.

Mogi Guaçu, 20 de março de 2023.

Guilherme Spinelli El-Jaick

Presidente da Mesa

Vando Moreira Perez

Secretário da Mesa



Registro Civil de Pessoa Jurídica Mogi Guaçu-SP Registrado e Microfilmado sob nº



AMC- AUTOMOBILE MOTORSPORT CLUB

ANEXO I

LISTA DE PRESENÇAS DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA AMC – AUTOMIBILE MOTOSPORT CLUB (CNPJ nº 15.307.073/0001-06), REALIZADA EM 20 DE MARÇO DE 2023.

Associado	Assinatura
1) Guilherme Spinelli El Jaick	(E.H.)
2) Vando Moreira Perez	Quelox
3) Renata Lane de Souza Ramos	M
4) Ricardo Carpinetti Filho	lus
5) José Marcos Alves Vieira	pmal h

Registro Civil de Pessoa Jurídica Mogi Guaçu-SP Registrado e Microfilmado sob nº

Registro Civil de Pessoa Jurídica Mogi Guaçu-SP Registrado e Microfilmado sob nº

-24153-30710-



AMC- AUTOMOBILE MOTORSPORT CLUB

Anexo II EDITAL DE CONVOCAÇÃO

A AMC - Automobile Motorsport Club, nos termos do artigo 26 do Estatuto vigente¹, CONVOCA os Srs. Associados, inclusive, os membros do Conselho Fiscal, a se reunirem em Assembleia Geral Ordinária, prevista no artigo 25, parágrafo I, alínea 'b'² do Estatuto Social vigente, a ser realizada no dia 20 de Março de 2023, às 10 horas, em primeira convocação e/ou às 10 horas e 30 minutos em segunda convocação, na sede da associação, localizada Rodovia SP 342, Km 187, Fazenda Nova Louzã, Galpão 01 – Sala 02, Mogi Guaçu, Estado de São Paulo, CEP 13845-510, a fim de deliberarem sobre a seguinte Ordem do Dia: (i) apreciação e julgamento das contas e balancete da Diretoria, previamente aprovados pelo Conselho Fiscal, relativos ao período de 01/01/2022 a 31/12/2022; e (ii) outros assuntos de interesses sociais.

Mogi Guaçu-SP, 10 de Março de 2023.

Guilherme Spinelli El-Jaick
Diretor Presidente

Parágrafo I: Ordinariamente;

(...)

¹ Art. 26 A convocação das Assembleias Gerais se darão por Edital apregoado na Sede da Entidade, bem como a tentativa válida e eficaz de comunicação a todos seus Associados (e-mails, carta registrada ou comunicado interno com firma de ciência), com 8 (oito) dias de antecedência, no mínimo, contendo data, hora, local e pauta pertinente.

²Art. 25 Reunir-se-á a Assembleia Geral:

b) anualmente e, preferencialmente, durante a segunda quinzena do mês de março para apreciar e julgar as contas da diretoria e seu balanço aprovado pelo Conselho Fiscal.

AMC

AMC- AUTOMOBILE MOTORSPORT CLUB

ANEXO III

TERMO DE CIÊNCIA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA AMC – AUTOMIBILE MOTOSPORT CLUB (CNPJ nº 15.307.073/0001-06) QUE SE REALIZARÁ EM 20 DE MARÇO DE 2023.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

A AMC - Automobile Motorsport Club, nos termos do artigo 26 do Estatuto vigente, CONVOCA os Srs. Associados, inclusive, os membros do Conselho Fiscal, a se reunirem em Assembleia Geral Ordinária, prevista no artigo 25, parágrafo I, alínea 'b' do Estatuto Social vigente, a ser realizada no dia 20 de Março de 2023, às 10 horas, em primeira convocação e/ou às 10 horas e 30 minutos em segunda convocação, na sede da associação, localizada Rodovia SP 342, Km 187, Fazenda Nova Louzã, Galpão 01 – Sala 02, Mogi Guaçu, Estado de São Paulo, CEP 13845-510, a fim de deliberarem sobre a seguinte Ordem do Dia: (i) apreciação e julgamento das contas e balancete da Diretoria, previamente aprovados pelo Conselho Fiscal, relativos ao período de 01/01/2022 a 31/12/2022 e (ii) outros assuntos de interesses sociais.

Mogi Guaçu-SP, 10 de Março de 2023.

Guilherme Spinelli El-Jaick

Diretor Presidente

Declaram-se cientes:

Associado	Assinatura	Data
1) Guilherme Spinelli El Jaick	(D)	15/3/23
2) Vando Moreira Perez	Q Du	10/03/2023
3) Renata Lane de Souza Ramos	Ma	15/03/27
4) Ricardo Carpinetti Filho	Mus	15/3/23
5) José Marcos Alves Vieira	Jonay Vu	15/3/23

Registro Civil de Pessoa Juridica Mogi Guaçu-SP Registrado e Microfilmado sob nº



AMC- AUTOMOBILE MOTORSPORT CLUB

À Assembleia Geral

PARECER DO CONSELHO FISCAL

O Conselho Fiscal da Associação AMC - Automobile Motorsport Club, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, após ter procedido ao exame das respectivas demonstrações financeiras relativas ao exercício encerrado em 31 de Dezembro de 2022 e concluiu, com base nos documentos fiscais e contábeis apresentados pela Diretoria, que as referidas demonstrações refletem, com exatidão e ordem, a posição patrimonial e financeira da Associação, razão pela qual, manifesta-se favoravelmente ao encaminhamento dos referidos documentos para apreciação da Assembleia Geral, opinando pela sua integral aprovação.

São Paulo, 03 de Março de 2023.

Ricardo Carpinetti Filho

Efetivo

José Marcos Alves Vieira

Efetivo



Registro Civil de Pessoa Jurídica Mogi Guaçu-SP Registrado e Microfilmado sob nº